## Нейроигры развивают когнитивные навыки и эмоциональную сферу.

## Нейрооборудование, используемое в нашем детском саду

## Название Назначение Напольная нейродорожка Динамичные игры нейродорожке на формирования предназначены ДЛЯ двигательной активности детей, развитие памяти, концентрации внимания, крупной моторики, координации движений, речи, дифференциации сторон в пространстве, развивает мышцы ног и рук. Так же снятия стресса и улучшения настроения. Нейроковрик «Ладошки» Коврик создает эмоционально положительный настрой и интерес детей. Происходит развитие пространственной ориентировки, зрительной памяти, внимания, гнозиса «глаз-рука». При выполнении упражнений на нейроковриках в сочетании с проговариванием звуков, слогов развивается межполушарное взаимодействие головного мозга. Нейроигра Нейротренажор отлично развивает ловкость, внимание, чувство равновесия, координацию Мультидиск с помпоном движения и дает заряд отличного настроения и позитива! Утяжелители для детей используются в рамках Утяжелители для рук и ног занятий по методам мозжечковой стимуляции, сенсорной интеграции, нейрокоррекции. Они могут быть полезны детям с гиперактивностью дефицитом внимания, расстройствами аутистического спектра, различными формами детского церебрального паралича. Коррекционно-развивающие задачи: усиления чувствительности конечностей; уточнения схемы тела; улучшения координации движений; укрепления мышц; • развития выносливости. Тренажёр мозжечковой стимуляции. Полный комплект тренажёров по методике Комплект Бильгоу Бильгоу предназначен для выполнения физических упражнений, которые способствуют развитию баланса

координации.

В

результате



совершенствуется координация, развиваются память, концентрация, внимание, стабилизируется работа вестибулярной системы.

## Лабиринты ручные



Это увлекательная развивающая И игрушка, направленная развитие координации, баланса логического мышления. Игрок должен пройти сквозь лабиринт, используя балансир металлический шарик, следуя за маршрутом, обозначенному на игровой

Помогает развивать:

- физические навыки;
- улучшает концентрацию внимания.

Лабиринты ножные



Это игра-тренажёр, способствующий развитию физических навыков и мозговой активности у детей. Помогает снизить эмоциональное напряжение, улучшить концентрацию внимания и память, а также полезен для освоения навыков письма и речи.

Балансировочные доски (Балансборд)



Игровой тренажёр, направленный на развития следующих навыков:

- улучшение баланса и координации движений тела;
- развитие силы и гибкости;
- развитие речи;
- развитие мозговой активности и ускорение реакций.

Так же помогает ребёнку подготовиться к таким видам спорта, как: катание на сноуборде, горных лыжах и скейтборде. Может быть использован в домашних условиях.

Межполушарные лабиринты



игровой тренажёр, Это зеркальным насечением узоров различной сложности для правой И левой руки. При одновременной работе правого и левого полушария улучшается эффективность работы всего головного мозга, происходит активация процесса обучения.

Такие занятия улучшат восприятие, память, мышление, внимание, воображение.